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Бањалука/Сарајево - Председник Републике Српске Милорад Додик најавио је да ће као
представник РС у државним институцијама БиХ предложити коалицију са ХДЗ из БиХ.

  

  

Са друге стране, члан Председништва БиХ из ФБиХ Бакир Изетбеговић рекао је да ће
Хрвати морати да прихвате реалност да се у БиХ неће направити трећи ентитет.

  

Такође, каже Изетбеговић, досадашњи председавајући Председништва БиХ, Бошњаци
ће морати да прихвате реалност да неће бити укинута Република Српска, а Срби - да
неће укинути Босну и Херцеговину.

  

"Унутар тих реалности сви ћемо, живећи с два етнтитета и снажном групом осталих
грађана, морати да правимо нека средња решења", рекао је он у интервју за БХРТ.

  

Хрватски представник у Председништву БиХ Драган Човић своје захтеве мораће да
сведе у реалне границе и нешто што је прихватљиво и Бошњацима, каже Изетбеговић.
То је, како је објаснио, механизам који ће Хрватима омогућити да изаберу кога хоће, али
не уз помоћ нацртане карте или изборне јединице која би довела до сегрегације некога.
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С друге стране, председник РС и СНСД Милорад Додик рекао је да нема никакве сумње
да ће СНСД и ХДЗ БиХ чинити власт на нивоу БиХ, додавши да ће у Мостару са
председником ХДЗ БиХ Драганом Човићем,који је и нови представник хрватског народа
у Председништву, разговарати о наступу у заједничким институцијама.

  

Како је нагласио, после тога ће најјача српска и хрватска странка прогласити
коалициони наступ.

  

Коментаришћи изјаву Изетбеговића, према којој би за преговарачким столом радије
видео опозиционе странке из РС, СДС и ПДП, уместо СНСД, Додик је казао да га
Изетбеговићеве симпатије не изненађују и да верује да му СНСД не одговара.

  

Али, како је указао, СНСД је једини релевантан фактор из РС јер ће имати власт на
републичком нивоу, који ће на прави начин афирмисати политику Српске у заједничким
институцијама. "Изборни победници треба да формирају власт, а избор партнера са
којима је могуће урадити тај посао није ствар жеља, него политичке прагматике",
објаснио је Додик.

  

Он је рекао и да је већ познато име мандатара за састав нове владе у РС и најавио да ће
сутра у Зворнику са председницима коалиционих партнера, ДНС Марком Павићем и СП
Петром Ђокићем, прогласити партнерство у стварању власти на нивоу РС.

  

"Прво треба да конституишемо Народну скупштину РС, а онда долазимо у позицију да
предлажемо мандатара", изјавио је Додик за "Прес Република Српска".

  

(Танјуг)
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